
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 N 710 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань, його категорія: Тернопільська спеціальна загальноосвітня школа 
Тернопільської міської ради
код згідно з ЄДРПОУ: 14040606
місцезнаходження: Україна, Тернопільська область, Тернопіль, 46001, вул. А. Сахарова, 4 
категорія: юридична особа, яка забезпечує надання загальної середньої освіти для дітей, які 
потребують корекційного фізичного та/або розумового розвитку

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 
лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 
закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги їдалень (Послуги з організації харчування учнів 
пільгових категорій) -  ДК 021:2015 код ЄРУ 55510000-8 Послуги їдалень

3. Ідентифікатор закупівлі: ЕГА-2022-02-04-007687-Ь

4. Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ
ДО ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»: 

код - 55510000-8 Послуги їдалень (Послуги з організації харчування учнів пільгових категорій)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 
Строк надання послуг -  до 31 грудня 2022 року.

Орієнтовна кількість учнів при умові 100% відвідуванні школи та кількість днів, 
_____________________ у які здійснюється харчування:_______ _____________

Учні Орієнтовна 
кількість осіб

Орієнтована 
кількість днів

харчування
Обсяг надання послуг

Учні школи 1-10 класів (дворазове 
харчування)

50 140

Учні груп цілодобового перебування 1- 
10 класів (чотириразове харчування)

25 140

Разом 75 140

Кількість учнів пільгових категорій може змінюватись протягом року.
Щоденна кількість обідів визначається згідно із замовленням, яке надає класний керівник або 

вихователь; час і термін надання послуг - згідно графіка навчального закладу.
Харчування учнів здійснюється за місцем навчання безпосередньо в їдальні закладу (їжа 

готується на харчоблоці закладу), у дні, коли проводиться навчання. Приготування їжі в іншому 
місці з послідуючою її доставкою в їдальню школи не допускається.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ЯКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
Послуги їдалень (Послуги з організації харчування учнів пільгових категорій), повинні бути 

якісними та відповідати стандартам та вимогам, які передбачені чинним законодавством України



та іншим нормативним документам.
Продукти, з яких готуються страви, не повинні містити синтетичних барвників, ароматизаторів, 

підсолоджувачів смаку, штучних консервантів. Продукти харчування та продовольча сировина 
повинні надходити разом із супровідними документами, які свідчать про їх походження та якість.

Відповідальність за виконання норм харчування і якість продуктів харчування та продовольчої 
сировини, готової продукції покладається на учасника, що забезпечує харчування учнів.

Режим і графік харчування дітей та примірники чотиритижневих меню узгоджуються з 
керівником закладу, та погоджуються з територіальною установою державної санітарно- 
епідеміологічною службою. Меню складається з різним виходом страв.

Забезпечення приготування їжі високої якості, проведення щоденного бракеражу страв за 
участю працівників замовника у відповідності до діючого положення про бракераж на 
підприємствах громадського харчування.

Продовольчий товар та сировина повинна мати:
- сертифікат якості;
- якісне посвідчення;
- гігієнічний висновок Міністерства охорони здоров’я.
Термін зберігання товару повинен відповідати санітарним нормам зберігання. Продуктів 

харчування до закладу повинні доставлятися спеціалізованим транспортом, харчування дітей 
повинно бути збалансованим та раціональним з дотримування санітарно-гігієнічних умов.

Примітка. Вартість харчування учнів повинна становити на день:
- Гаряче харчування для учнів школи 1-10 класів (дворазове) -  48.00 грн. в день (сорок вісім 
гривень 00 коп.);
- Гаряче харчування учнів цілодобових груп 1-10 класів (чотириразове харчування) -  90,00 
грн. в день (дев’яносто гривень 00 коп.).
При складанні меню враховувати денну норму споживання продуктів на одну дитину 
відповідно до норм, затверджених Постановою КМУ №305 від 24 березня 2021р.

При надані послуг з організації харчування учнів пільгових категорій, учасник повинен 
керуватись: Постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 №305 «Про затвердження норм 
та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та 
відпочинку», Постановою Кабінету Міністрів України від 02.02.2011 №116 «Про затвердження 
Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно- 
технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на 
додану вартість», «Порядком організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах», 
затвердженим спільним Наказом Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти і 
науки України від 01.06.2005 №242/329, наказом Міністерства освіти і науки України від 15.08.2006 
№620/563 щодо реалізації недозволених продуктів та іншими законодавчими актами.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
Учасником повинні надаватися послуги відповідно до Порядку організації харчування у закладах 

освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, затвердженого наказом МОЗ України, 
МОН України від 24 березня 2021 року № 305, про що надається у складі тендерної пропозиції 
відповідний гарантійний лист.

Учасник у складі своєї тендерної пропозиції повинен надати інформацію про наявність 
запровадження постійно діючих процедур, які базуються на принципах НАССР на підтвердження 
того, що учасник застосовує санітарні заходи та належну практику виробництва, системи НАССР 
та/або інших систем забезпечення безпечності та якості під час виробництва та обігу харчових 
продуктів, з урахуванням Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та 
якості харчових продуктів» надати чинну документацію системи НАССР Учасника.

Учасник несе відповідальність за безпеку і якість продуктів харчування та продовольчої 
сировини, готової продукції відповідно до законодавства України.

Учасник є відповідальним за організацію харчування дітей та додержання вимог санітарного 
законодавства.

Учасник зобов’язується:
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Власного працею, професійними та іншими знаннями, навичками та вміннями організовувати 
повноцінне, безпечне і якісне харчування учнів.
Забезпечувати приготування їжі лише з безпечних і якісних продуктів харчування і продовольчої 
сировини, додержуватись умов і термінів їх зберігання, технології виготовлення страв, правил 
особистої гігієни працівників харчоблоків.
Суворо дотримуватися правил приймання надходження продуктів, вимог кулінарної обробки 
харчових продуктів, термінів зберігання та реалізації продуктів, що швидко псуються.
На всі продовольчі товари мати сертифікати відповідності, санітарно-технічні висновки санітарно 
-  епідеміологічної служби.
Погодити чотиритижневе меню у встановленому порядку.
Проводити щоденно бракераж продуктів, за участю представників школи.
Забезпечити харчування учнів за місцем навчання, безпосередньо у навчальному закладі, у дні коли 
проводиться навчання.
Забезпечувати їдальню школи холодильним та технологічним обладнанням, кухонним посудом, 
інвентарем, спецодягом, миючими та дезінфікуючими засобами.
Проводити поточний ремонт приміщень харчоблоку, у т.ч. допоміжних приміщень, теплового та 
холодильного обладнання їдальні.
Забезпечити належне санітарне утримання приміщень їдальні, технологічного обладнання та 
інвентарю.
Вчасно проводити оплату комунальних послуг, у відповідності з показниками лічильника при його 
наявності або на підставі розрахунків при відсутності лічильника;
Укомплектувати штат працівників шкільної їдальні кваліфікованими кадрами, що мають досвід 
роботи з організації дитячого харчування та забезпечувати своєчасне й обов'язкове проходження 
медоглядів відповідно до вимог чинного законодавства.
Забезпечити дотримання правил з безпеки життєдіяльності, дотримання правил пожежної безпеки. 
Забезпечити безперешкодний доступ до харчоблоку працівників Тернопільського Управління 
Головного управління Держсанепідслужби України в Тернопільській області

5. Очікувана вартість предмета закупівлі: 651 000 грн. з ПДВ (Шістсот п’ятдесят одна тисяча 
гривень 00 копійок з ПДВ)

6. Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Орієнтовна кількість учнів при умові 100% відвідуванні школи та кількість днів,

Учні

Орієнтов
на

кількість
осіб

Ціна за 
харчування 

в день на 
одну особу, 
грн., з ПДВ*

Орієнтована
кількість

днів
харчування

Загальна 
вартість, 

грн., 3 
ПДВ*

Учні школи 1-10 класів (дворазове 
харчування) 50 48 140 336000

Учні груп цілодобового перебування 1- 
10 класів (чотириразове харчування) 25 90 140 315000

Разом 75 651000

У разі надання пропозицій Учасником 
обкладається ПДВ, то такі пропозиції н 
відповідну позначку без ПДВ

Уповноважена особа «Волчаста Леся Михі

;ня ПДВ, та учасник робить


